

世界杯首轮亚洲6队2胜1平3负

韩国队拿到1分 孙准浩美梦成真

最泰安全媒体记者 牛志明



11月24日，韩国和乌拉圭的比赛进行到第74分钟，让很多泰山队球迷期待的孙准浩终于站在场边，获得替补登场的机会。20分钟的出场时间，孙准浩进入镜头的机会并不多，他积极地跑动，和全队一起守住了1分。对于孙准浩来说，这一夜是美梦成真的时刻，是他努力的结果。

韩国乌拉圭仅一次射正 门框成为“比赛主角”

韩国队是本届世界杯最后一支亮相的亚洲球队，之前5队出战，成绩是2胜3负，沙特击败阿根廷，日本击败德国成为热议焦点，而且两队都是逆转赢球，展现出很强的冲击力。卡塔尔、伊朗和澳大利亚都遭遇惨败，从整体实力看，三支球队想要小组出线都有难度。

孙兴慜带领韩国队出战，小组赛面对乌拉圭、葡萄牙和加纳的围追堵截，韩国队要想从小组赛突围，同样难度不小。由于在热刺的比赛中面部受伤，孙兴慜只能佩戴面具出场，这对他的状态有一定影响。韩国队的大部分主力在欧洲效力，防线核心金玟哉已经立足意甲，在那不勒斯有出色表现，他也是韩国队防线能否顶住努涅斯和苏亚雷斯冲击的关键角色。

从比赛的进程看，两队上半场踢得相对谨慎，真正有威胁的射门并不是很多，戈丁在第43分钟击中门框，韩国队躲过一劫。下半场的对决，韩国队在进攻端依然很难有所作为，乌拉圭队的防守很有针对性，戈丁限制了孙兴慜，两队形成均势。

第74分钟，韩国队换人调整，效力泰山队的孙准浩替补登场，这是他的世界杯首秀。孙准浩登场后还是出现在后腰位置，韩国队要想打乱乌拉圭的防守，中场的组织调度非常重要。乌拉圭换上卡瓦尼加强进

攻，第81分钟，卡瓦尼分球到左侧，努涅斯调整后射门稍稍偏出。

第89分钟，韩国队断球反击没有形成射门，乌拉圭队很快反击制造威胁，巴尔韦德的远射被门柱挡出底线。第90分钟，乌拉圭队防线出现失误，孙兴慜终于获得绝佳的射门机会，只可惜他的远射偏出。补时长达7分钟，然而两队都没有创造太好机会，最终0比0的比分定格，韩国队拿到1分。

本场对决，两队的效率都不是很高，乌拉圭10次射门只有1次射正，韩国队7次射门，没有射正，门框两次挡出乌拉圭球员的劲射，乌拉圭在世界杯历史上6次击中门框，4次是对阵韩国，遇到了“门框”魔咒。客观地说，1分的结果对两队来说都可以接受，只是未来想要小组赛出线，已经没有犯错的空间。

泰山队外援孙准浩在本场比赛替补登场，很好地完成了防守任务，进攻端的机会并不是很多。按照赛程安排，韩国队接下来将连续对阵加纳和葡萄牙，孙准浩也将争取更多出场机会。对于韩国队来说，小组出线是首要目标，孙兴慜的状态调整非常重要，本场赛后，他主动拉起坐在地上的队友，鼓励大家继续前进。小组赛第一轮，亚洲球队的成绩为2胜1平3负，尤其是最近3场比赛，沙特、日本和韩国都展现出自己的实力，未来的小组赛，谁能小组出线是最大看点。

英格兰荷兰有望提前出线 卡塔尔和塞内加尔迎来生死战

从25日开始，世界杯小组赛进入第二轮争夺，A组和B组的局面会更为清晰。首轮小组赛，东道主卡塔尔0比2完败厄瓜多尔，同组的荷兰2比0击败塞内加尔。对于卡塔尔和塞内加尔来说，第二轮小组赛都没有退路，两队的对决安排在北京时间25日21时进行，这是一场生死战，如果球队再次输球，很可能提前出局。

荷兰和厄瓜多尔将直接争夺小组第一的位置，比赛安排在26日零时进行。从首轮比赛的表现看，两队的风格并不相同，荷兰遇到了塞内加尔的阻击，下半场才掌握主动，夺取胜利。厄瓜多尔的关键还是队长巴伦西亚，他打进两球，然而在比赛中受了伤，他的状态调整是球队的关键。从整体实力看，荷兰占优，尤其是领衔防守端的范戴克，表现非常稳健。荷兰如果拿到三分，有望提前出线。

B组首轮，英格兰6比2大胜伊朗，威尔士和美国战平，单从综合实力看，英格兰在B组一枝独

秀，有实力拿到小组第一。第二轮比赛，伊朗和威尔士的对决安排在25日18时进行，虽然首场遭遇惨败，但是伊朗的实力并非如此孱弱，面对威尔士，伊朗有机会拿分。贝尔点球救主，威尔士第一场拿到1分非常不易，这一场小组出线的关键对决，贝尔依然要承担更多责任。

英格兰和美国的比赛安排在26日凌晨3时进行，英格兰的整体冲击力在首场比赛中有所展现，而且他们刮起了“青春风暴”，美国同样非常年轻，冲击力很强，可以给英格兰的防线带来更大威胁。经历了首场比赛的大胜后，英格兰不能放松，要做好战胜困难的准备，毕竟美国的整体对抗实力比伊朗出色，稳守反击是战术选择，英格兰要面临突破密集防守的考验。

凯恩在第一场小组赛并没有进球，他在进攻端表现更多的是为队友传球和做球，发挥了中锋的作用。本场面对美国，凯恩还是球队进攻的核心，尤其是面对“铁桶阵”的时候，中锋的价值才能展现出来。上届世界杯，凯恩打进6球拿到金靴，本届世界杯他的目标是带队走得更远，争取再次实现突破。如果英格兰击败美国，将会提前锁定一个出线资格，这会让他们阵容调整更为主动。

11月24日，韩国队球员李在城（左）与乌拉圭队球员罗德里戈·本坦库尔在比赛中。

新华社发

